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21ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 19 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia A. Trevizan Pedroso 

 
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro, do exercício de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 21ª 
(vigésima primeira) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ 
LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA e PATRÍCIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental foi dado início à fase destinada ao 
Expediente, começando com a ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PARA O BIÊNIO 2023/2024. O Presidente fez explanação sobre a maneira de votação, 
esclarecendo que conforme dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal, 
a votação seria pública e teria o seguinte procedimento:- Primeiramente seria 
realizada a votação para PRESIDENTE, depois VICE-PRESIDENTE, 1º (primeiro) 
SECRETÁRIO e por último 2º (segundo) SECRETÁRIO. Salientou que o Vereador 
seria chamado por  ordem alfabética e daria o seu voto verbalmente. Após as devidas 
explicações, foi procedida a votação para PRESIDENTE. Feita a chamada nominal, os 
Vereadores manifestaram os seus votos:- O Vereador ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY votou em “José Luis Nieri”. O Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES votou em “José Luis Nieri”. O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI votou em 
“José Luis Nieri”.  O Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA votou em “José Luis 
Nieri”.  O Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI votou em “José Luis Nieri”.  O 
Vereador DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA votou em “José Luis Nieri”.  O Vereador 
JOSÉ LUIS NIERI votou em “José Luis Nieri”.  O Vereador MÁRIO WILSON FRATTA 
votou em “José Luis Nieri”. A Vereadora PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO votou 
em “José Luis Nieri”. Procedendo-se a contagem dos votos, constatou-se 09 (nove) 
votos para o Vereador José Luis Nieri. Desta forma, o Presidente informou que por 
unanimidade de votos estava eleito para o cargo de PRESIDENTE o Vereador JOSÉ 

LUIS NIERI. Dando sequência, foi procedida a votação para VICE-PRESIDENTE. 

Feita a chamada nominal, os Vereadores manifestaram os seus votos:- O Vereador 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY votou em “Carlos Henrique Teixeira Pires”. O 
Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES votou em “Carlos Henrique Teixeira 
Pires”. O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI votou em “Carlos Henrique Teixeira 
Pires”.. O Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA votou em “Jedson R. Panegassi 
Barbosa”.  O Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI votou em “Jedson R. Panegassi 
Barbosa”.  O Vereador DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA votou em “Carlos Henrique 
Teixeira Pires”.  O Vereador JOSÉ LUIS NIERI votou em “Jedson R. Panegassi Barbosa”. 
O Vereador MÁRIO WILSON FRATTA votou em “Jedson R. Panegassi Barbosa”. A 
Vereadora PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO votou em “Jedson R. Panegassi 
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Barbosa”. Procedendo-se a contagem dos votos, constatou-se 05 (cinco) votos para o 
Vereador Jedson Roberto Panegassi Barbosa e 04(quatro) votos para o Vereador Carlos 
Henrique Teixeira Pires. Desta forma, o Presidente informou que por 05(cinco) votos a 
04(quatro) estava eleito para o cargo de VICE-PRESIDENTE o Vereador JEDSON 

ROBERTO PANEGASSI BARBOSA. Em seguida, foi procedida a votação para 1º 

(primeiro) SECRETÁRIO. Feita a chamada nominal, os Vereadores manifestaram os 
seus votos:- O Vereador ALESSANDRO LUÍS DE GODOY votou em “João Rafael 
Cavenaghi”. O Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES votou em “Claudio 
Luiz Cassiani”. O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI votou em “Claudio Luiz 
Cassiani”.O Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA votou em “João Rafael 
Cavenaghi”.O Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI votou em “João Rafael 
Cavenaghi”.O Vereador DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA votou em “Claudio Luiz 
Cassiani”.O Vereador JOSÉ LUIS NIERI votou em “João Rafael Cavenaghi”.O Vereador 
MÁRIO WILSON FRATTA votou em “João Rafael Cavenaghi”.A Vereadora PATRICIA 
A. TREVIZAN PEDROSO votou em “João Rafael Cavenaghi”.Procedendo-se a contagem 
dos votos, constatou-se 06(seis) votos para o Vereador João Rafael Cavenaghi e 
03(três) votos para o Vereador Claudio Luiz Cassiani. Desta forma, o Presidente 
informou que por 06(seis) votos a 03(três) estava eleito para o cargo de 1º (primeiro) 
SECRETÁRIO o Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI. Por último, foi procedida 
a votação para 2º (segundo) SECRETÁRIO. Feita a chamada nominal, os Vereadores 
manifestaram os seus votos:- O Vereador ALESSANDRO LUÍS DE GODOY votou em 
“Patrícia A. Trevizan Pedroso”.  O Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES 
votou em “Claudio Luiz Cassiani”.  O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI votou em 
“Claudio Luiz Cassiani”.  O Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA votou em 
“Patrícia A. Trevizan Pedroso”.  O Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI votou em 
“Patrícia A. Trevizan Pedroso”.  O Vereador DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA votou 
em “Claudio Luiz Cassiani”.  O Vereador JOSÉ LUIS NIERI votou em “Patrícia A. 
Trevizan Pedroso”.  O Vereador MÁRIO WILSON FRATTA votou em “Patrícia A. 
Trevizan Pedroso”.  A Vereadora PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO votou em 
“Patrícia A. Trevizan Pedroso”.  Procedendo-se a contagem dos votos,constatou-se 
06(seis) votos para a Vereadora Patricia A. Trevizan Pedroso e 03(três) votos para o 
Vereador Claudio Luiz Cassiani. Desta forma, o Presidente informou que por 06(seis) 
votos a 03(três) estava eleita para o cargo de 2ª (segunda) SECRETÁRIA a Vereadora 
PATRÍCIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Encerrada a eleição, o Presidente 
informou que a MESA DIRETORA eleita para o BIÊNIO 2023/2024 ficou assim 
constituída:- PRESIDENTE – Vereador JOSÉ LUIS NIERI; VICE-PRESIDENTE – 
Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA; 1º SECRETÁRIO – Vereador 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI e 2ª SECRETÁRIA – Vereadora PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Após, foi deliberada a seguinte ATA: Ata da 20ª 
Sessão Legislativa Ordinária – realizada em 05 de dezembro de 2022. Colocada em 
discussão a respectiva ata, ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência 
do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL, encaminhando-o às 
Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 143/22 – Autoriza o Poder Executivo 
a executar obras de manutenção e melhorias em áreas internas e comuns de conjuntos 
habitacionais e condomínios de interesse social, e dá outras providências. (contém 
requerimento de urgência especial). Os Vereadores CLAUDINHO CASSIANI e 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA solicitaram algumas informações 
adicionais a respeito do Projeto com sugestões apresentadas pelo Vereador JOSÉ LUIS 
NIERI e do Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA (pronunciamentos constam 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 3 

 

na íntegra com início em 06:15 e término em 10:42). Em seguida foi dado ciência dos 
EXPEDIENTES RECEBIDOS DOS VEREADORES, encaminhando-os às Comissões 
Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 141/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Institui a 
Semana Municipal de Luta e Conscientização sobre a Depressão e Suicídio no âmbito 
do município de Pedreira; PROJETO DE LEI Nº 142/22 – SRS. DR. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO 
WILSON FRATTA – Denomina o Complexo Turístico do Morro do Cristo Redentor 
com o nome de “Benedicto Antonio Tonelotti”, conforme especifica; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/22 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – 
Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Flávio Fernandes 
Pacetta, conforme especifica; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/22 – SRS. MÁRIO 
WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – Acrescenta Parágrafo XIV ao Artigo 38 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Pedreira, conforme especifica; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Estabelece 
disposições para a realização das festividades natalinas no município de Pedreira e dá 
outras providências. Na sequência, foram deliberados os seguintes 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 104/22 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as obras 
realizadas pela administração municipal nas ruas do Loteamento denominado “Vale 
do Sol Nascente”, nos últimos 6 (seis) anos; REQUERIMENTO Nº 105/22 – DR. JOSÉ 

CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
trailers e food trucks instalados na praça de alimentação da Rua Mário Zarpelon. 
Colocados em discussão os respectivos requerimentos, o Vereador CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES fez sua manifestação a respeito da matéria 
(pronunciamento consta na íntegra com início em 12:50 e término em 13:08).  O 
Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA fez seu pronunciamento a respeito do  
Projeto de Lei 141/22, de sua autoria (pronunciamento consta na íntegra com início 

em 13:09 e término em 14:45).  Ninguém mais se manifestando a respeito, foram 
postos em votação os requerimentos, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por 
unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as 
aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 238/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 

Solicitando a substituição de toda a atual iluminação que atende ao Conjunto 
Habitacional Dr. Silvio de Aguiar Maya – Prédios do Vale Verde, por “lâmpadas de 
led”; INDICAÇÃO Nº 240/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a 
convocação urgente dos candidatos aprovados no concurso público para o cargo de 
“Fisioterapia”; INDICAÇÃO Nº 241/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
serviços de recapeamento em toda a extensão da Rua Dona Carolina Rizzi, nas 
proximidades do número 350, no Bairro Parque Bela Vista; INDICAÇÃO Nº 242/22 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a instalação de bebedouros para 
atender aos usuários do Terminal Rodoviário “Vereador João Castelo”; INDICAÇÃO 

Nº 243/22 – SR. JEDSON PANEGASSI –Solicitando estudos no sentido de rever 
ações sobre apoio a estudantes que usam de transporte fretado para se deslocar para 
faculdades, cursos técnicos e demais em nossa região; INDICAÇÃO Nº 244/22 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a reforma, manutenção ou substituição do 
Veículo caminhão Munk, Mercedes 1113, que serve a Secretaria Municipal de Obras; 
INDICAÇÃO Nº 245/22 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando 
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providências urgentes no campinho localizado à Rua Alex Carrel, que recebeu 
melhorias recentemente, especialmente no tocante ao acúmulo de águas das chuvas; 
INDICAÇÃO Nº 246/22 – SRS. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY E CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização de reforma geral na ponte do Balão da 
Cobra; INDICAÇÃO Nº 247/22 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – 

Solicitando o recapeamento asfáltico das ruas localizadas no Bairro Parque Bela Vista; 
INDICAÇÃO Nº 248/22 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – Solicitando a 
implantação de lâmpadas de “LED” no Bairro Parque Bela Vista; INDICAÇÃO Nº 

249/22 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – Solicitando a poda das árvores do 
Bairro Parque Bela Vista; INDICAÇÃO Nº 250/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI 

– Solicitando a implantação de rede de esgoto em toda a extensão da Estrada 
Municipal Hermelinda Lazarini Ferraresso, no Bairro Santa Cruz; INDICAÇÃO Nº 

251/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando que seja implantado o uso de crachá 
de identificação pelos servidores da municipalidade, em especial da área de saúde; 
INDICAÇÃO Nº 252/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a passagem 
da máquina motoniveladora na Estrada do Jardim Panorama até o Cemitério e, se 
possível, proceder o cascalhamento do trecho; INDICAÇÃO Nº 253/22 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Reiterando a indicação nº 214/2022, solicita que seja 
efetuada a dedetização da Avenida Joaquim Carlos, nas proximidades do número 317, 
no Bairro Vila São José, tendo em vista o aparecimento de escorpiões no local; 
INDICAÇÃO Nº 254/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA - Solicitando a 
limpeza, com urgência, das margens e do córrego localizado no Jardim Santa Clara. 
Os Vereadores CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
solicitaram a inclusão de indicações na pauta desta Sessão e foram acatadas pelo 
Plenário. INDICAÇÃO Nº 255/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
sejam disponibilizados banheiros químicos na praça Angelo Ferrari, provisoriamente, 
até que a administração municipal realize a construção de sanitários masculino, 
feminino e especialmente projetados para acomodar melhor as pessoas com 
deficiências e mobilidade reduzida, além de camarins e fraldário; INDICAÇÃO Nº 

256/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando ponto facultativo nos dias 
23/12 e 30/12, para os terceirizados do município, que prestam serviços não 
essenciais. Na sequência, foi dado ciência das MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-
as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 195/22- SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Mercedes Vieira Nascimento; MOÇÃO Nº 197/22 – SRS. MÁRIO WILSON 
FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Apparecida Bassan Bassetto; MOÇÃO Nº 198/22 – 
SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Benedito 
Ap. Donizetti Voltan; MOÇÃO Nº 199/22 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO 

E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. Pedro Zacarias da Silva; MOÇÃO Nº 202/22 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Roni Carlos Malavazi; MOÇÃO Nº 203/22 – SRS. MÁRIO 
WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, SRA. 
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PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes Cabrelli Politti. Em 
seguida, foram deliberadas as seguintes MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES:- 
MOÇÃO Nº 190/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de 
congratulações a toda equipe de atletas e comissão técnica de Futebol de Salão do 
“Marajoara Jr.”, pela brilhante participação no “Campeonato de Futsal de Pedreira”, 
que culminou na conquista de Campeã da Série Prata. Colocada em discussão a 
respectiva Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 191/22 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações a toda 
equipe de atletas e comissão técnica de Futebol de Salão do “Jardim Andrade”, pela 
brilhante participação no “Campeonato de Futsal de Pedreira”, que culminou na 
conquista de Campeã da Série Ouro. Colocada em discussão a respectiva Moção, o  
Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI parabenizou todas as equipes pelo brilhante 
jogo e pela organização. Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade O Presidente 
sugeriu a votação em bloco das demais Moções e obteve a anuência plenária: 
MOÇÃO Nº 192/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de 
congratulações à Secretaria Municipal de Esportes, em nome de seu Secretário Valdir 
Carlos Volpato e toda a sua equipe de colaboradores, pelo belo trabalho durante os 
jogos do “Campeonato de Futebol de Salão de Pedreira”; MOÇÃO Nº 193/22 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações aos técnicos 
Rafael Parpinelli e Carla Campin pelo belo trabalho durante os Jogos da “4ª Copa 
Estudantes Mirins de Society de Serra Negra”; MOÇÃO Nº 194/22 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações ao Senhor Marcos Lena, 
por ter assumido a Presidência do “Guarani Futebol Clube”; MOÇÃO Nº 196/22 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações ao Grupo 
de Romeiros “Chicão Pires”, extensivo aos organizadores e participantes, pela “17ª 
Caminhada de Fé” rumo ao Santuário Nacional de Aparecida; MOÇÃO Nº 200/22 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações ao 
Covabra Supermercados, pelo belíssimo exemplo de amor ao próximo e respeito às 
nossas entidades Lar dos Velhos e Hospital Municipal, destinando recursos 
financeiros vindos de doações arrecadadas; MOÇÃO Nº 201/22 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
congratulações ao Excelentíssimo Senhor Dr. José Carlos de Oliveira, Presidente da 
Câmara Municipal de Pedreira, pelos dois anos de seu mandato frente ao Poder 
Legislativo. O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI se manifestou sobre as Moções e 
se congratulou com o Presidente Doutor José Carlos de Oliveira pelos dois anos na 
presidência, deixando também votos de sucesso ao novo Presidente José Luis Nieri e 
aos demais membros da nova Mesa Diretora 2023/2024 (pronunciamento consta na 

íntegra com início em 29:18 e término em 29:55). Colocadas em discussão as 
respectivas Moções e ninguém mais se manifestando a respeito, foram postas em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovadas por unanimidade. Em seguida o 
Plenário acatou o pedido do Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA que 
solicitou a inclusão de Moção na pauta desta Sessão: MOÇÃO Nº 204/22 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Igreja 
Quadrangular, em nome da pastora Débora Fernandes, pela apresentação da peça 
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teatral sobre a Vida de Jesus, “A real comemoração do Natal”. Colocada em discussão 
a respectiva moção, o Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA abordou sobre a 
matéria (pronunciamento consta na íntegra com início em 31:40 e término em 32:17). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes 
correspondências: Gestão de Contratos – GIGOV (Caixa Federal) – Notifica a 
liberação de recursos financeiros destinados ao município de Pedreira.                                                    
O Presidente comunicou que estava à disposição o Relatório de uso do veículo oficial 
da Câmara Municipal, referente ao mês de novembro de 2022, assim como o Balancete 
da despesa da Câmara Municipal, referente ao mês de novembro de 2022.  Passando 
para a fase da PALAVRA LIVRE, o Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES 
fez uso da palavra (pronunciamento consta na íntegra com início em 33:34 e término 

em 34:59). Após, houve pronunciamento do Vereador JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA com apartes do Presidente DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
(pronunciamentos constam na íntegra com início em 35:07 e término em 41:43). Na 
sequência fez uso da palavra o Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI, que se 
manifestou sobre algumas indicações que fez ao Executivo (pronunciamento consta 

na íntegra com início em 42:18 e término em 45:11). Não havia nenhum munícipe 
inscrito na TRIBUNA LIVRE. Dando por encerrado o tempo destinado ao Expediente, 
o Presidente passou diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, iniciando com 
a deliberação do Projeto que contém REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL, o 
qual já constava três assinaturas para a discussão do mesmo na pauta da Ordem do 
Dia desta Sessão. PROJETO DE LEI Nº 143/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza 
o Poder Executivo a executar obras de manutenção e melhorias em áreas internas e 
comuns de conjuntos habitacionais e condomínios de interesse social, e dá outras 
providências. O Presidente Dr. José Carlos de Oliveira passou algumas informações 
relativas ao referido Projeto para conhecimento dos Vereadores, as quais foram 
encaminhadas pelo Prefeito Municipal. Inicialmente foi colocado em discussão o 
Requerimento de Urgência Especial e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. Após, foi 
colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei nº. 143/22. Ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. Após, foram deliberados os 
PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA– PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

13/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadão Pedreirense ao Senhor Wagner Fioravanti Palmieri, conforme especifica. 
Colocado em discussão o mérito do referido  Projeto, houve manifestação dos 
Vereadores JOÃO RAFAEL CAVENAGHI e CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
(pronunciamentos constam na íntegra com início em 47:12 e término em 47:59). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – em votação única. ANTEPROJETO 

DE LEI Nº 11/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder gratuidade no transporte coletivo de passageiros às pessoas 
compreendidas na faixa etária entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos, em 
situação de pobreza ou extrema pobreza, na forma em que especifica. Colocado em 
discussão o mérito do referido Anteprojeto, houve manifestação do Vereador JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA (pronunciamento consta na íntegra com início 

em 49:50 e término em 51:14). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – em votação 
única. Em seguida, foi deliberado o seguinte PROJETO EM 2º TURNO de votação:- 
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PROJETO DE LEI Nº 137/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Proíbe o corte, derrubada, 
remoção, ou o sacrifício de árvores, adultas ou não, onde situam-se ninhos de Arara-
Canindé e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito do projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. Por último, foram 
deliberados os seguintes PROJETOS EM 1º TURNO de votação:- PROJETO DE LEI 

Nº 139/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Constitui informação de interesse público a 
lista de espera para sorteio e aquisição de casas populares de projetos habitacionais de 
interesse social, por intermédio do órgão competente, no âmbito do Município de 
Pedreira. Colocado em discussão o mérito do projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade - 1º turno de votação; PROJETO DE LEI Nº 140/22 – SRS. JEDSON 

PANEGASSI E JOSÉ LUIS NIERI – Denomina o campo localizado na Praça de 
Esportes Sr. Luiz Geraldo com o nome de “Campo de Futebol João Cassiano – Sr. 
Aparecido”. Colocado em discussão o mérito do projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade - 1º turno de votação. Encerrando-se a deliberação dos projetos, fizeram 
uso da EXPLICAÇÃO PESSOAL: o Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA  se desculpou com o Presidente Dr. José Carlos de Oliveira pela maneira 
com que expressou suas palavras (pronunciamento consta na íntegra com início em 

52:44 e término em 53:26). O Presidente Doutor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA fez 
menção sobre as palavras ditas anteriormente pelo Vereador Jedson Panegassi e 
aproveitou para convocar uma Sessão Extraordinária para a próxima segunda-feira, 
dia 26 de dezembro, às 18h, para votação de Projetos em 2º turno (pronunciamento 

consta na íntegra com início em 53:27 e término em 54:13).  Os Vereadores JOSÉ LUIS 
NIERI e ALESSANDRO LUÍS DE GODOY fizeram menção sobre a brilhante atuação 
do Presidente Doutor José Carlos de Oliveira, dentre outras referências sobre a nova 
Mesa Diretora eleita nesta data (pronunciamentos constam na íntegra com início em 

54:14 e término em 59:47). Por fim, o Presidente Doutor JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, que estará encerrando sua gestão no cargo de Presidente desta Casa de 
Leis em 31 de dezembro de 2022, fez menção sobre vários assuntos e ocasiões 
vivenciadas nos dois anos à frente da presidência deste Legislativo (pronunciamento 

consta na íntegra com início em 59:49 e término em 01:07:41). Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a 
presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 31/2022.   
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